

| | |
|---------------------------|------------------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| SENDER: | ENOTICES |
| CUSTOMER: | SPZZOZ-Psz |
| NO_DOC_EXT: | 2019-020677 |
| SOFTWARE VERSION: | 9.10.4 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E-mail: | szpitalprzasnysz@op.pl |
| NOTIFICATION TECHNICAL: | / |
| NOTIFICATION PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
PL
ul. Sadowa 9
Przasnysz
06-300
Polska
Osoba do kontaktów: Janusz Kaszuba
E-mail: szpitalprzasnysz@op.pl
Faks: +48 297534380
Kod NUTS: PL92
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpitalprzasnysz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup sprzętu medycznego dla SPZZOZ w Przasnyszu
Numer referencyjny: SPZZOZ.ZP/79/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego dla SPZZOZ w Przasnyszu pogrupowanego w cztery Pakiety.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/02/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: SPZZOZ-Psz
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-194540
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 249-575537
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/12/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: Zdolność techniczna i kwalifikacja zawodowa

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji

Zamiast:

W zakresie zdolności technicznej. Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że wykonał lub wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej jedną dostawę sprzętu medycznego o wartości co najmniej:

- w zakresie Pakietu nr 1: 500.000,00 PLN brutto
- w zakresie Pakietu nr 2: 6.500.000,00 PLN brutto,
- w zakresie Pakietu nr 3: 1.000.000,00 PLN brutto,
- w zakresie Pakietu nr 4: 5.000.000,00 PLN brutto

Wraz z załączeniem dokumentów potwierdzających, że dostawa została należycie wykonana lub jest wykonywana należycie. Przez jedną dostawę rozumie się dostawę w ramach jednej umowy. Wstępnym potwierdzeniem będzie złożenie JEDZ.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

- w zakresie Pakietu nr 1: 500.000,00 PLN brutto
- w zakresie Pakietu nr 2: 6.500.000,00 PLN brutto,
- w zakresie Pakietu nr 3: 1.000.000,00 PLN brutto,
- w zakresie Pakietu nr 4: 5.000.000,00 PLN brutto

Powinno być:

W zakresie zdolności technicznej. Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że wykonał lub wykonuje w okresie ostatnich trzech lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie co najmniej:

a) jedną dostawę sprzętu medycznego o wartości co najmniej:

- w zakresie Pakietu nr 1: 500.000,00 PLN brutto
- w zakresie Pakietu nr 3: 1.000.000,00 PLN brutto,
- w zakresie Pakietu nr 4: 5.000.000,00 PLN brutto

b) dwie dostawy sprzętu medycznego o wartości co najmniej

- w zakresie Pakietu nr 2: 6.500.000,00 PLN brutto,

Wraz z załączeniem dokumentów potwierdzających, że dostawa/dostawy została należycie wykonana lub jest wykonywana należycie. Przez jedną dostawę rozumie się dostawę w ramach jednej umowy. Przez dwie dostawy rozumie się dostawę w ramach dwóch umów. Wstępnym potwierdzeniem będzie złożenie JEDZ.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

- w zakresie Pakietu nr 1: 500.000,00 PLN brutto - jedna dostaw
- w zakresie Pakietu nr 2: 6.500.000,00 PLN brutto, - dwie dostawy
- w zakresie Pakietu nr 3: 1.000.000,00 PLN brutto, - jedna dostawa
- w zakresie Pakietu nr 4: 5.000.000,00 PLN brutto - jedna dostawa

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 25/02/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**